Kmito €tov é zavislé d éli¢e napéti

* jsou tvofeny kombinaci rezistoru s civkou
nebo rezistoru s kondenzatorem
« CastéjSi se pouziva kombinace R-C
« u kondenzatoru s rlistem kmito¢tu kleséa jeho reaktance
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* s civky s rastem kmitoctu jeji impedance roste

X, =l =270 L [Q;Hz,H]

Podle kombinace prvku se obvod chova jako:

a) doIni propust (DP) — Integracni ¢lanek
propousti stejnosmérné napéti a napéti nizkych kmitocta
signaly vysokych kmitoctl jsou potlaceny
b) horni propust (HP) — Derivaéni ¢lanek
propousti stfidava napéti
zamezuje prachodu stejnosmérné slozky napéti
napéti nizkych kmito¢td jsou potlaceny
Prabéh periodického signalu
)
i :)2 U, — stiidava slozka
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5| Upc — stejnosmérna slozka
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Mezni kmito &et - f

« stav kdy je rezistoru i kondenzatoru stejné napéti
« 0bé napéti jsou fazové posunuta o 90°
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* u obou ¢lanku je prenos A,=0,707; a,=-3dB
» fazovy posun mezi vstupnim U, a vystupnim U, je 45°
— u deriva¢niho U, predbiha U,
— uintegracniho se U, zpoZduje za U,

w, =2rd, =
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Na vysokych kmitoctech (f>> f.,) klesé prenos o -20dB/dek.

Jako dolni propust se chovaji vSechna signalova vedeni, napf.
datové sbérnice v PC.

Kromé utlumu dochazi na integra¢nim ¢lanku k fazovému posunu
— vystupni napéti se zpozduje za vstupnim

1,00

0,75

0,25

0,00

-0,25

Vliv integraéniho €lanku na tvar signalu
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Derivani €lanek .
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Na nizkych kmitoctech (f<< f)) roste pfenos o +20dB/dek.
U pulzniho signélu vznikaji na vystupu deriva¢niho ¢lanku napétové pulzy
obou polarit, p/i log. 0 se C pres vystupni tranzistor generatoru vybiji do R.

Kromé utlumu dochazi na derivaénim ¢lanku k fazovému posunu
— vystupni napéti predbiha napéti vstupni
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